'

. Ztamdikov Agdtiov 1ob  A.E. O, 17

‘Avtikegipeva Mécog 6pog
1 6,6
2 0
3 33
4 26,4
5 6,6

'Ex tdv Gvotépo mpokOntel 1| EEfiG oelpd TV Aviikelpévoy avahoyws tod mo-
cootod °/, 1@v ebplokopévov el v EvapEiv tiic avOfioewg mpéuvov 3, 4, 5, 1, 2.

To nococtov %/, avOnoewg Kkatd tag moputnpnoelg tig 21—5-—59 Exer og 6
Katotépn nivak :

Méoog

'Enavalhyetrg

‘Avtikeipeva

1 2 3 4 5 Thvorov 8pog
1 46 51,5 38,3 56,6 15 207,4 41,4
2 13,3 21,5 2,5 18,3 3.3 58,9 11,7

3 28,3 63,3 45,5 41,6 51,6 230,3 46
4 15 54,1 70 70 61,5 270,6 54,1
5 60 56,6 48,3 63,3 56,6 304,8 60,9
I'evikdg Méoog “Opog 42,8

LXA. = 22 (51 P = 0,05).

'Ex 11i¢ otatioTikiic avalvoems 100 avotépo mivakog mpokvnter 1) EEfi oeipd
MV avtikeipévov avoloyong tod nococtod avOfoewe 5, 4, 3, 1, 2. TratioTik®G on-
pavtikh Stagopd Omapysl povov petafd tod Avrikeipévov 2 Kai OV AOIT®V AVTIKEL-
HéEVaV.

Metald tdv avtikeipévov 5 kai 1 onpeodtar pia dtagopd teivovoa mpdg T
6pra tiig Z.X.A.

Ao andyeng xpovov i Stapopa petald @V dvrikepévov 3, 4, 5 kai 1, 2 fito
2 fuepdv.

IMMoocooctdv £¢yyiyaprtov paydv

) To mocootdov 1@V &yyiydptov paydv mpocdiwpicdn éni Serypatov 100 paydyv,
14 8¢ anotedéopatra Exovst @¢ O xatwTEpw mivag :

IIINAE VI

"Eppaivov 10 nocostov t@v yyiyaptov pay®v kat' avtikeipevov kai inavainyy

'Enavaliyetg Méoog

"Avuikeipeva o
) 1 2 3 4 5 Zovorov opog
1 1 0 0 0 0 1 0,21

2 1 0 3 0 11 15 3
3 0 1 0 1 5 7 1,4
4 11 3 1 1 0 16 3.2
5 ! 1 3 1 1 7 1,4
I'evikdg Méoog "Opog 1,84

LA = 29 (8ua P = 0,05).



